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Poder Legislativo, Câmara Municipal <le Cel. João Pessoa/RN, Ata da 7'
(sétima) sessão ordinária da 53" (quinquagésima terceira) legislatura do 1o

semestre do ano de 2017 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,R.N.

Pelas 19:00 horas do dia 20 (vinte) de abril de 2Al7 (dois mii e dezessete),
no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede própria no Plenii,rio
Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 210. Nesta
Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco
Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima cle Carvalho, José

Severiano de Figueiredo Maia Júnior. Jaciro Caboclo da Silva, José Alves
do Nascimento, Maria das Graças c1e Carvalho, Rafael Carvalho moreno e

Wellison Carlos de Car.valho. Estando ausente na sessão o vereador:
Hilderlandio Rodrigues Alves. Verificando o no de quórum Regimental o
Sr. Presidente declara aberta a sessão ordinaria e em seguida da Boas
vindas a todos e convida o vereador José Alves do Nascimento para uso da
cadeira como 2o secretario, darrdo inicio aos trabalhos convida o Sr.

Nivaldo Moreno Pinheiro para se fazer presente no plenario. Em seguida o
Sr. Presidente comunica ao plenário que vai iniciar o expediente e

determina o 1o Secretario fazer a leitura das atas das sessões anteriores: ata
do dia 23 (vinte e três) de março de 2017 (dois mil e dezessete), ata do dia
30 (trinta) de março de 2017 (dois mil e dezessete), e ata do dia 06 (seis)

de abril de 2017 (dois mil e dezessete), as quais depois de lidas e achadas
contbrme são submetidas a votação sendo aprovadas por unanimidade.
Expediente: o Sr. Presidente apresentou os ofiçios enviados a esta casa e
determina o I o Secretá,rio a fazer a leitura dos oficios. Ministério da
Educação. Comunicados N" CM02389212017, Brasilia, 15 de março de

201'l e CM2792312017, Brasilia, 28 de março de 2017. Que inÍbrmam as

liberações de recursos financeiros destinados a garantir a execução de
programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Entidade:
Prefeitura Municipal de Coronel João Pessoa. Programas: QUOTA, PNAE
No valor total de R$10.5ó9,77 (Dez mil quiúentos e sessenta e nove rcais
e setenta e sete centavos) e 8.093,00 (oito mil e noventa e três reais)
respectivamente. Feito a leitura dos oÍicios. Em seguida o Senhor
Presidente determina o lo Secretario Íazer a leitura do Projeto de Lei de no

00312017, que ADOTA O DIÁRrO OFTCIAL DAS CÂMARAS DO
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, INSTITLTÍDO E
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ADNIINISTR{DO PELA FECAMRN, COMO MEIO OFICIAL DE
coMtrNrcAÇÃo Dos ATos NoRMATrvos E ADMINTSTRADOS
DA CÂ§{ARA MUNICIPAL DE CORONEL JOÃO PBSSOA. EM
seguida o Sr. Presidente determina que o lo Secretário faça a leifura do
Projeto de Resolução No 00112017 que DISPÕE SOBRE O
FTTNCIONAMENTO DAS SESSOBS DO LEGISLATIVO,
ATRIBUÍNDO OS LOCAIS DE ASSENTO NO PLENÁRIO, DE
CADA \tsREADOR, DURANTE AS SESSÔES E DÁ OTITRAS
PROVIDÊNCIAS. Em seguida o 1" Secretiiri o faz a leitura do Projeto de
Lei N' 004i2017, apresentado pelo Vereador Rafael Carvalho Moreno que

DISPÔE A RESPEITO DA CRIAÇÃO B INSTITUIÇÃO DO FI]NDO
MUNTCTPAL DE AGRTCIrLT[IRA (TMA) NO MtrNtCÍprO On
CORONEL JOÃO PESSOA, E DÁ OUTRAS PRO\'IDÊNCIAS.
.lustificativa: A criação deste fundo irá proporcionar recursos financeiros
para apoio as atividades agropecuarias. contribuindo também em vários
aspectos, como a aquisição de insumos agrícolas. Em seguida o 1o

Secretário faz a leitura do Projeto de Lei N" 00512017, apresentado pelo
Vereador Rafael Carvalho Moreno que INSTITLTI A POLÍftCa
MUNICTPAL DE AQT]ISTÇÃO DE ALIMENTOS DA
AGRICULTTIRA FAMILIAR NO ÂNANTTO DO NIT]NICíPTO »N
CORONEL JOÃO PESSOA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
.Iustificativa: Esta política familiar visa reÍbrçar ainda mais o papel do
Munícipio na aplicação de ações voltadas ao fomento das atividades
agrícolas no município e ao iunparo aos agricultores e agricultoras
familiares que se dedicam a essas atividades. Em seguida apresentou os
requerimentos de n' 2812017 e n" 2912017 da Vereadora Maria das Graças
de Carvalho. Requerimento no 2812017: REQIIER A VOSSA
EXCELÊNCIA, QUE SEJA ESTENDIDO O DTREITO DE
ASSINATT]RA A TODOS OS VEREADORES PRESENTES NA
RET]NIÃO ORDINÁRIA OU EXTRAORDINÁRLA EM TODAS AS
ATAS DAS SESSOES REALIZADAS PAR{ FINS DE DIREITOS
IG[IAIS. Justifiçativa: Considerando o que vem ocorrendo durante as

reuniões anteriores, as atas são assinadas apenas pelo Sr. Presidente,
senhores vereadores Jaciro Caboclo da Silva - 1" Secretário, Hilderlandio
Rodrigues Alves * 2o Secretário e pela Senhora Marcia Greiga Nunes.
Secretária que lavra a Ata das reuniões realizadas nesta casa. Requerimento
de no 29120t7. REQUER A VOSSA EXCELÊNCIA, APOS
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ANUÊNCIA DO PLENÁRIO, O ENVIO DO PRESENTE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA APRESENTAR
A ESTA CASA, TIM PROJETO DE LET DANDO REAJUSTE
SALARIAL AOS PROFE§SORES ATIVOS E INATIVOS DO
MITNICÍPIO DE No NIÍNIMO T,64oh,.lustificativa: Sabemos que o
reajuste proposto a cima está de acordo com o piso Salarial previsto em Lei
Federal. Assim, tendo como base os termos do art. 5" da Lei n" 11.738, de
16 dejulho de 2008, que estabelece a atualização anual do piso nacional do
magistério, sempre a partir de janeiro. Assim, diante da justiflcativa
apresentada, é que solicito dos nobres pares, unânime aprovação, e, que

seja atendido o minimo pedido neste requerimento, pa"ra que haja uma real
valorização da educação, sendo um dos requisitos entÍe tantos, para o
avanço da melhoria e qualidade da educação do nosso municipio. Logo em
seguida o 1" Secretá,rio apresentou o requerimento de n" 3012017 do
Vereador Jaciro Caboclo da Silva. Requerimento de n" 3012017.
soLrcrTAR A coNvocAÇÃo poR MEro DE oFícro A pEDrDo
DESTE NOBRE PARLAMENTAR, E A CÂMARA DE
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA, A SECRETARIA DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL, NA PESSOA DO SEU SECRETÁRIO,
PARA FAZER T]M ESCLARECIN{ENTO SOBRE A CERCA DO
PROJETO DAS CASAS POPTILARES. Justificativa: A reclamação
vinda das pessoils para com o vereador, é que não entenderam muito bem a
explicação por parte da secretaria em relação aos direitos de serem
contemplados, e quais dos projetos que serão enquadrados já que há quem
diga que existem mais de um projeto. Após a leitura dos requerimentos, o
lo Secretario faz a leitura das seguintes Moções: Moção de n"3512017
apresentada pelo vereador Antônio Lima de Carvalho, que pede Moção de
pesaÍes pelo falecimento de Josefa Fernandes da Silva, mais conhecida
como Dona Zefrnha, mâe do nosso nobre colega Vereador Jaciro Caboclo
da Silva. Moção de n"3612017 apresentada pelos vereadores Jaciro Caboclo
da Silva e Antônio Lima de Carvalho, que pede Moçâo de pesares pelo
falecimento de Benedito Bandeira, como era mais conhecido entre os
amigos em toda região. Em seguida o lo Secretário pede Moção de
aplausos pela passagem de algumas datas importantes do mês de abril
çomo: l8 de abril Dia Nacional do Livro hrfantil, 19 de abril Dia do Índio,
21 de abril Dia de Tiradentes e tambem pela passagem da Pascoa. Logo em
seguida o Vereador .Taçiro Caboclo da Silva pede Moção de pesares pelo
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faleçimento de Lica de Vital, como era mais conhecida entre os amigos em
toda região. Em seguida o Sr. Presidente coloca em votação o Projeto de
Lei de n" 00312017, que ADOTA O DúRIO OFICIAL DAS
CÂMARAS Do ESTADO Do RIo GR{NDE Do NOR.TE,
INSTITUÍDO E ADMINISTRADO PELA FECAMRN, CONTO MEIO
oFrcrAL DE COMUNTCAÇÃO DOS ATOS NORMATTVOS E
ADNIINTSTRADOS DA CAMARA MLINICIPAL DE CORONEL
JOÃO PESSOA, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente
coloca também em votação o Projeto de Resolução N' 001/2017 que
DISPOE SOBRE O FTINCIONAMENTO DAS SESSOES OO
LBGTSLATM, ATRIBUiNDO OS LOCATS DE ASSENTO NO
PLENÁRIO, DE CADA VEREADOR, DT.IRANTE AS SESSÕES E
DÁ OUTRAS PROVDÊNCIAS. O Sr. presidente passa a palavrapara a
Vereadora Maria das Graças de Carvalho, que não concorda com o projeto
em questâo, logo mais o Sr. Presidente passa a palavra para o Vereador
Rafael Carvalho moreno que dá sua opinião sobre o projeto, sendo a favor
do mesmo, o Projeto foi aprovado pela maioria dos vereadores. Em seguida
o Sr. Presidente encaminha a comissão os Projetos de Lei N" 00412017 e
N' 005i2017, apresentado pelo Vereador Rafael Carvalho Moreno. Logo
em seguida o vereador José Severiano de Figueiredo Maia Júnior pede
Moção de pesares pelo falecimento de Francisco Bezerra de Araújo, mais
conhecido como Chico Preto. Em seguida o Sr. Presidente coloca em
votação o Requerimento de no 3012017, apresentado pelo Vereador Jaciro
Caboclo da Silva que solicita a convocação por meio de oficio, do
Secretá,rio de Assistência Social paÍa fazer um esclarecimento sobre o
projeto das casas populares, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida
Sr. Presidente coloca em votação o Requerimento de n" Z9l20l7
apresentado pela Vereadora Maria das Graças de carvalho sobre um
reajuste salarial aos professores ativos e inativos do municipio de no
mínimo 7,64%. O Sr. Presidente passou a palavra a Senhora Zilar que
esclareçeu algumas dúvidas sobre o piso Salarial do proÍ'essor, em seguida
o Requerimento é aprovado por unanimidade. Posteriormente, o Sr.
Presidente passa a palavra ao Vereador Antônio Lirna de Carvaiho que
agradece a presença de todos nesta sede e parabeniza o Presidente por ter
resolvido os atritos entre alguns vereadores. Logo depois, o Sr. Presidente
passa a palavra ao Assessor Jurídico da Câmara Municipal Dr. David, que
Íala do Requerimento no 2812017 da Vereadora Maria das Graças de
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Carvalho, que trata sobre o direito de assinatura a todos os vereadores
presentes na reunião ordinária ou extraordinaria em todas as atas das

sessões realizadas para fins de direitos iguais, sendo o requerimento
reprovado pela maioria dos vereadores. Nada mais havendo a tratar o Sr.
Presidente declara encerada a sessão çonvocando os demais pares para a

sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes, Secretaria. Lavrei a presente ata
que vai por me assinada e pelos senhores Vereadores Presentes.

N(a.e-rt \ a?-e1qo

Presidente

Secretária\f.rxres.

1" Secretario

2o Secretário.

Cel. João Pessoa./RN, dia 20 de abril de 20 17.




